

Jegyzőkönyv

A Magyar Röplabda Szövetség 2024. július 23-án, Budapesten (Öbölház, 1117 Budapest, Kopaszi-gát 2.) megtartott rendkívüli küldöttgyűlésén elhangzottakról

VATAI GABRIELLA felkérte a küldötteket a jelenlét igazolására, a back office rendszerben is. Ezután felkérte dr. Bögöly Gyula elnököt, hogy mondja el köszöntő beszédét.

DR. BÖGÖLY GYULA: Köszöntötte a Küldöttgyűlésen megjelenteket. Tájékoztatást adott a Szövetség pénzügyi átvilágításáról, ÁSZ vizsgálatáról. Röviden beszámolt az elmúlt egy és negyedév működéséről. Köszönetet mondott mindazoknak, akik a szakmai fejlesztésben részt vettek. Kitért az Olasz- és a Szerb Röplabda Szövetséggel való együttműködésre, a 2023. nyarán rendezett hazai utánpótlás világversenyekre. Megemlítette a megfiatalított férfi válogatott előre lépését. Kifejezte reményét abban, hogy a Szerencsejáték Zrt. támogatói körébe sikerül a sportágnak bekerülni. Megköszönte a küldöttek bizalmát, hogy több, mint 1 évig elnökként tevékenykedhetett.

Javaslatot tett a levezető elnök személyére: Dr. Kersch Ferencet javasolta levezető elnökké. Az elrendelt szavazás alapján megállapította, hogy a Küldöttgyűlés levezető elnökké választotta Dr. Kersch Ferencet, egyhangú határozattal.

DR. KERSCH FERENC levezető elnök (a továbbiakban: Elnök): Először a küldöttgyűlés munkabizottságainak az összeállítására tett javaslatot.

Levezető elnök javaslatára a Küldöttgyűlés a Mandátumvizsgáló Bizottság tagjaivá az alábbi személyeket választotta, egyhangú határozattal: Mezei Zoltán elnök, Szabóné Lengyel Katalin tag és Asszonyi Ildikó tag.

Elnök felkérésére Mezei Zoltán jelentést tett a jelenlévők létszámáról és a határozatképességéről. Bejelentette, hogy a jelenlévő mandátumok száma 53 fő.

ELNÖK: megállapította, hogy a Küldöttgyűlés határozatképes. Kérte a jelenlévő 2 küldöttet, akik még nem tették meg, hogy a back office rendszerbe jelentkezzenek be, hiszen lesznek online szavazások.

Levezető elnök javaslatára a Küldöttgyűlés a Szavazatszámoló Bizottság tagjaivá az alábbi személyeket választotta meg, egyhangú határozattal: Nagy Kornél elnök, Orosz István tag, Harmat Ildikó tag.

Levezető elnök javaslatára a Küldöttgyűlés Hekl Diánát választotta meg Jegyzőkönyvvezetővé, egyhangú határozattal.

Levezető elnök javaslatára a Küldöttgyűlés jegyzőkönyv-hitelesítővé választotta Molnár Patrikot és Horváth Tamást, egyhangú határozattal, 2 tartózkodás mellett.

ELNÖK: Tájékoztatta a küldötteket és a jelen lévőket, hogy a küldöttgyűlésről jegyzőkönyv készül, a jegyzőkönyv hangfelvételtől fog elkészülni, kérte, hogy aki felszólal, az mindenképpen mondja be a nevét, sportszervezetének a nevét, hogy a jegyzőkönyvben pontosan és precízen lehessen mindent rögzíteni. Egyébként a hangfelvételt a GDPR-nak megfelelően fogjuk kezelni, célhoz kötötten, hogy ellenőrizhető legyen a jegyzőkönyv tartalma. A küldöttgyűlési határozatok megtámadásának a határidejéig fogjuk megőrizni ezeket.

Ezt követően a Küldöttgyűlés 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi, elnökség által meghirdetett napirendet:

1. Az elnökség éves szakmai és pénzügyi beszámolója, mérleg, közhasznúsági melléklet elfogadása.
2. Az ellenőrző testület beszámolójának megtárgyalása, elfogadása.
3. Az MRSZ 2024. évi pénzügyi és szakmai tervének elfogadása.
4. Alapszabály-módosítás.
5. Tisztségviselő-választás.

SÁRIK ZOLTÁN (MAFC): Hozzászólásában elmondta a Küldöttgyűléssel kapcsolatos aggályait. Jelezte, hogy álláspontja szerint nagy a baj a sportágban. Romlik a bajnokságok színvonala, a válogatott csapatok eredményei nem kiemelkedőek, a TAO keret változatlan, a sportág népszerűsége hazánkban nem nő. A Szövetség működésével kapcsolatban elégedetlenség van. Álláspontja szerint fontos lenne mindenben betartani a jogszabályokat és a saját szervezeti szabályokat. Kitért arra, hogy szerinte a Küldöttgyűlés nem került szabályszerűen összehívásra. Az elnökségi ülések jegyzőkönyvei nem az SZMSZ-nek megfelelően kerülnek hitelesítésre és nincsenek feltöltve. Helytelenítette, hogy az előterjesztések a hunvolley.info honlap digitális ügyintézés/karbantartás menüpontján érhetők csak el. Jelezte, hogy egyes előterjesztések határidőn túl kerültek feltöltésre. Kritikát fogalmazott meg az előterjesztések minőségével kapcsolatban is.

ELNÖK: Hozzászólásokra adott lehetőséget, egyben megköszönte Sárik Zoltán részletes tájékoztatóját.

BARTHA LÁSZLÓ (Gödöllői RC): Kérte, hogy a Sárik Zoltán által felvetett kérdésekre kapjanak részletes tájékoztatót.

BALÁZS ERZSÉBET (Dunakanyar): Emlékeztetett arra, hogy Sárik Zoltán felszólalása is azt erősítette meg, hogy a Szövetségben változásokra van szükség, ezért kérte, hogy a Küldöttgyűlés hozza meg az ehhez szükséges határozatokat.

VATAI GABRIELLA: kijelentette, hogy a Küldöttgyűlés összehívása szabályos, kérte a tagságot, hogy folytassák a Küldöttgyűlés munkáját, hogy az MRSZ-nek legyen érvényes beszámolója, a tavalyi évet le lehessen zárni és érdemben kerüljenek megtárgyalásra a meghirdetett napirendi pontok.

Az elnökség éves szakmai és pénzügyi beszámolója, mérleg, közhasznúsági melléklet elfogadása

KORMOS MIHÁLY: Köszöntötte a jelenlévőket és szóbeli beszámolójában – kiegészítve az írásbeli beszámolót – a legfontosabb történéseket emelte ki.

Női válogatottunk ötödik alkalommal jutott ki zsinórban az Európa-bajnokságra. A férfi válogatottunk Nagy Péter irányításával egy új irányba indult el, hiszen komoly fiatalításba kezdtek. Kiemelte az U17-es és U19-es leány válogatott eredményeit, a hazai világversenyek rendezésének magas színvonalát. Kitért strandröplabdában Veress Ákos és Tari Bence U18 EB 3. helyezésére, a CEV Nemzetek Kupája mérkőzéseire, valamint az ülőröplabda válogatottak kiemelkedő eredményeire is.

VATAI GABRIELLA: Tájékoztatta a Küldöttgyűlést arról, hogy a 2023. év a rengeteg hazai sportesemény miatt is magasszintű kiadásokkal terhelt volt. Az előző években felhalmozott tartalék egy részét fel kellett használni a költségek viselésére, hiszen a magyar röplabdázás történelmében még nem volt olyan, hogy egy világbajnokságot tudjunk rendezni. A helyszínváltozások miatt a költségek jelentősen megemelkedtek, ezért kellett a tartalékokhoz

nyúl. Tájékoztatta a küldötteket arról, hogy a könyvvizsgálón kívül az Ellenőrző Testület által felkért független pénzügyi csapat is megvizsgálta a beszámolót, és megállapította azt, hogy a beszámoló hűen tükrözi azt, ami a Magyar Röplabda Szövetség gazdálkodásában van: nincsenek olyan dokumentumok vagy olyan nem megfelelő bizonylatok, amelyek a számviteli törvénynek nem megfelelőek, és nem a valóságot tükröznék.

BARTHA LÁSZLÓ: Az U19-es VB és az U17-es EB vonatkozásában kérdezte, hogy milyen előzetes költségkalkuláció volt? Mennyi bevétellel számoltak, milyen kiadással számoltak, mi volt a két rendezvényre az előzetes pénzügyi terv?

VATAI GABRIELLA: Választában előadta, hogy az U17-es Európa-bajnokság kapcsán az előzetes terveknek megfelelően alakultak a számításaink, tehát akkor előzetesen 160 millióra kalkuláltuk a kiadásokat és a bevételi oldalt is. Az utánpótlás világbajnokságnál az első körös tervezésnél 190 millióval kalkuláltunk, de utána mind időpontot, mind helyszínt kellett módosítani, ezért ott jelentősen változott a kalkuláció összege, tehát menet közben újra kellett terveznünk, és nagyságrendileg 360 millió lett a végső szám. A tartalékból körülbelül 150 millió forint az, amit az eseményre fordítottunk.

BARTHA LÁSZLÓ kérdése: Milyen okból kifolyólag emelkedett 11 százalékkal a személyi jellegű ráfordítások, munkabér, egyéb juttatások a '23-as és '22-es évhez képest? Kinek emelkedett a bére, mennyivel, miért? A bevételek nem növekedtek, miért volt erre szükség?

VATAI GABRIELLA válasza: Az események megfelelő szintű lebonyolításához szükséges kollégák bevonása. A kollégák bevonásának a bére, továbbá a Magyar Röplabda Szövetség beszámolójában, a versenyek lebonyolításában részt vevő személyek, játékvezetők bére, illetve az eseményeken közreműködő személyek bére is beletartozik.

BARTHA LÁSZLÓ: Annak megerősítését kérte, hogy 954 millió 678 forint a személyi jellegű ráfordítás a 2023. évben.

VATAI GABRIELLA: Válaszában jelezte, hogy a személyi jellegű ráfordítás soron tartalmazza a Magyar Röplabda Szövetség által lebonyolított összes rendezvényhez köthető kifizetést, a mérkőzésekhez és a szövetséghez kapcsolódó közreműködői költségeket. Gyakorlatilag minden ezen a soron jelenik meg. Bartha László kérdésére kifejtette, hogy az előzetes tervek úgy állnak össze, hogy a kollégák a saját területeikért felelősek, azok pontosan tudják, hogy egy adott mérkőzésnek például a játékvezetői kifizetése mennyi, tudják, hogy hány darab mérkőzés kerül lebonyolításra, hogy nagyságrendileg mi az a költség, ami az adott évben fel fog merülni. Ugyancsak Bartha László felvetésére kijelentette, hogy az U17 EB és U19 VB nem okozott veszteséget a Szövetségnél. A Magyar Röplabda Szövetség alapszabály szerinti feladata az, hogy a röplabda sportágat hazánkban népszerűsítse, hogy a röplabda sportágban mindent megtegyen annak érdekében, hogy népszerűsítsük, hogy lehetőséget biztosítsunk minél szélesebb körben. Ennek érdekében nem okozott veszteséget, hiszen sokkal többet nyertünk szakmai oldalon azáltal, hogy ezt a rendezvényt lebonyolítottuk. A Magyar Röplabda Szövetség közhasznú szervezet, a Magyar Röplabda Szövetségnek nem az a feladata, hogy profitot generáljon, a Magyar Röplabda Szövetségnek az a feladata, hogy a szövetség a sportágat képviselje, a sportág érdekeit szolgálja, és a sportág színvonalát javítsa.

DR. SZABÓ ÉVA: Az Ellenőrző Testület tagjaként megerősítette, hogy az ET elfogadásra javasolja, 3 egyhangú igen szavazattal a 2023. évi beszámolót.

ELNÖK: Szavazást rendelt el a back office rendszerben, majd megállapította a szavazás végeredményét. A Küldöttgyűlés 43 igen szavazattal, 7 tartózkodás mellett, 1 nem szavazat ellenében az éves szakmai és pénzügyi beszámolót, mérleget, közhasznúsági mellékletet elfogadta.

Az ellenőrző testület beszámolójának megtárgyalása, elfogadása

DR. SZABÓ ÉVA: Köszönöm szépen. Dr. Szabó Éva vagyok, az ellenőrző testület tagja. Az ellenőrző testület elnöke Hetényi Márk egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott most megjelenni. Tisztelt Ügyvezető Asszony! Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Küldöttgyűlés! Tisztelt Vendégek! Az ellenőrző testület feladatai közé tartozik a pénzügyi kimutatás auditálása, a pénzügyi helyzet elemzése és ennek beküldése a küldöttgyűlés részére. Az ellenőrző testület írásban megküldte a küldöttgyűlés részére, a feladatait elvégezte, és jelen állás szerint az írásban elküldött anyagban foglaltak alapján végeztünk egy pénzügyi átvizsgálást. Itt semmilyen számviteli és egyéb anomáliát nem találtunk, a pénzügyi kimutatást, amely a 2023. évre vonatkozó, azt egyértelműen jóváhagyjuk, és megerősítjük, hogy a magyar jogszabályoknak megfelelően kerültek a beszámolóba és az ellenőrző testület jelentésébe. Az ellenőrző testület három egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a pénzügyi beszámolót, a szakmai beszámolót, a könyvvizsgálói jelentést és a 2024. évi terveket. Ezzel egyidőben felhívja a tisztelt szövetség figyelmét, hogy a megfogalmazott lépéseket feltétlenül be kell tartani és be kell tartatni a fenntarthatóság érdekében. Itt, ami az ellenőrző testületi jelentésben megtalálható, az a céltartalékokkal történő felelős gazdálkodás, valamint egyéb szponzori bevételek növelése a következő évben. Köszönöm szépen.

SÁRIK ZOLTÁN: Jelezte, hogy az Ellenőrző Testület beszámolója július 19-én került csak feltöltésre a Küldöttgyűlés anyagai közé, ezért véleménye szerint az ET beszámolóját nem lehet tárgyalni és elfogadni.

ELNÖK: Megerősítve Sárik Zoltán véleményét, szavazást rendelt el a back office rendszerben, majd ennek eredményeképpen megállapította, hogy a Küldöttgyűlés az ellenőrző testület beszámolóját 43 igen szavazattal, 3 ellenében, 7 tartózkodás mellett elfogadta.

Az MRSZ 2024. évi pénzügyi és szakmai tervének elfogadása

DR. ZALAI DÁVID: Beszámolt az MRSZ-ben végzett tevékenységéről, a röplabda sportághoz való kötődéséről, valamint szakmai előéletéről. Reményteljesnek nevezte a női válogatott szereplését, illetve azt, hogy mind a női, mind a férfi válogatottban tehetséges fiatal játékosok kapnak lehetőséget. Az utánpótlás kapcsán külön kiemelte az U18-as válogatott szereplését, amelynek köszönhetően a 7. helyre léptek előre az európai ranglistán. A strandröplabdára vonatkozóan kiemelt célként fogalmazta meg, hogy a jövőben szélesítésre kerül a válogatott játékosok minél magasabb fokon történő foglalkoztatottsága, hogy minél több játékosra lehessen támaszkodni a jövőben, hogy egy-egy játékos kiesése esetén is rögtön a frontvonalban legyenek olyan magas minőségű játékosok, akik összeállva valós nemzetközi eredmények elérésére lesznek predesztinálva. Kiemelte végül, hogy a 2024-es évben számos fejlesztés indult el, a Czimek-könyv fordítása elkészült. Megemlítette a Röplabdaspecifikus Módszertani Központ működését és első szaklapját is.

VATAI GABRIELLA: A pénzügyi tervvel kapcsolatban a következőket adta elő: a 2024-25-ös időszakra nézve 162 darab tao pályázat érkezett be, ebből 148 már elfogadásra került, összesen 6 milliárd 943 millió 294 ezer 706 forint értékben. 3 milliárd 673 millió 711 ezer 334 forint értékben adtunk ki támogatásigazolásokat a 2024-25-ös, tehát az új programok tekintetében, a 2023-24-es programokat ugyeszen mindet feltöltötték, ehhez gratulálok mindenkinek. 2024-ben 6 milliárd 155 millió 156 ezer 44 forint értékben állítottunk ki igazolást

összességében a sportszervezeteknek. A Magyar Röplabda Szövetség programját, a Honvédelmi Minisztériumtól az elfogadó határozatot július 4-én kaptuk meg, tehát akkor került jóváhagyásra, így gyakorlatilag az előző programokat töltöttük fel, és a küldöttgyűlésig a teljes rendelkezésünkre álló keretet sikerült feltölteni. Ennek kapcsán szeretném veletek megosztani azt a jó hírt, hogy az idei év volt az első olyan, amikor a szponzorációként kapott támogatások összege most már jelentős mértékű, tehát a kiegészítő támogatásokat egyre inkább szeretik a szervezetek, akár a Magyar Röplabda Szövetség felé is szponzorációként nyújtani. Ennek egyik példája a folyamatban lévő, már futó strandröplabda magyar bajnokság, ami az Audi nevét viseli. Az Audi, hála a jó istennek nagyon megszerette ezt a közeget és ezt a sportágat, és abszolút tud a sportág dinamizmusával azonosulni, úgyhogy reményeink szerint sokáig tudjuk még őket a sportág mellett tartani. A másik egy olyan támogató, aki még nem került feltárára, viszont az is komoly lépés a Magyar Röplabda Szövetség életében, hogy végre lesz egy mezsponzorunk, és reméljük, hogy ezzel csak az út első lépését tesszük meg. A MOL, ami mindenki számára ismert és jelentős szereplője a magyar piacnak, a Magyar Röplabda Szövetség mellé állt, és a támogatója lett a szövetségnek, így a válogatottjaink az augusztusi felkészülési tornán már a MOL logóval ellátott mezben fognak játszani, úgyhogy nagyon örülünk ennek, és én azt gondolom, hogy mindenkit arra biztatok, hogy próbálja meg akár a támogatóit is afelé terelni a szponzoráció kapcsán, hogy az elkötelezettséget a sportág irányában minél jobban erősítsük mindenkiben.

A 2024-es naptári évre a terveink nem meglepő módon óvatosabbak voltak, mint az előző időszakban, az előző évekhez képest 2 milliárd alá próbáltuk a költségeket és így a bevételeket igazítani. Azt gondolom, hogy 1 milliárd 935 millió 363 ezer forintot terveztünk a bevételi oldalon és a kiadási oldalon is. A költségek csökkentésénél a válogatottaknál mindenféleképpen jelentős lépéseket tettünk, és nem titkolt szándék az, hogy a jó pár évvel ezelőtt megkötött, például irodabérelti szerződés kapcsán is változtatást tudjunk eszközölni, jelentős anyagi terhet fog majd remélhetőleg levenni a szövetség válláról, de ez még a következő, tehát a 2025. évnél lehet a feladata. De minden ponton tényleg a kollégák nagyon szigorúan próbálták a lehető leghatékonyabb megoldást betervezni, úgyhogy én kérem a tagságot, hogy a kivetített szakmai tervet és Dávid által elmondott szakmai tervet és a kivetített pénzügyi tervet fogadja el a 2024. év tekintetében.

DR. SZABÓ ÉVA: Az ellenőrző testület teljes mértékben támogatja a 2024. évi tervek elfogadását.

ELNÖK: A back office rendszerben szavazást rendelt el, majd ennek eredményeként megállapította, hogy a Küldöttgyűlés 46 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 6 tartózkodás mellett a 2024. évi szakmai és pénzügyi tervet elfogadta.

53 jelen lévő közül 52 szavazat érkezett be, így Bartha László szóbeli jelzésével kapcsolatban a jegyzőkönyv számára rögzítésre került Bartha László nyilatkozata, mely szerint nemmel szeretett volna szavazni, de ez a back office rendszerben nem jelent meg.

Alapszabály-módosítás

ELNÖK: tájékoztatta a Küldöttgyűlést a következőkről: Itt a lényegét annyiban tudom összefoglalni, hogy megfelelő határidőben az alapszabály-módosítás tervezete feltöltésre került, tehát a tagok kézhez kapták. Ahogyan ezt a polgári törvénykönyv egyébként előírja, az ellenőrző testület minden küldöttgyűlési előterjesztést meg kell, hogy vizsgáljon. Megvizsgálta az előterjesztett alapszabály-módosítási tervezetet is, és az ezzel kapcsolatos véleményét, amely nem egy egyszemélyes vélemény, hanem egyébként az ellenőrző testület véleménye, megjegyzések formájában beépítette az alapszabályba. Most túl azon, hogy ez az én ízlésemnek így megfelel-e, de természetesen az ellenőrző testület döntése és javaslata kötelező számunkra,

tehát én ezeket a módosításokat az alapszabályon átvezettem. Miután ez friss, hiszen ez a hétfői napon tudott elkészülni, és hétfőn tudtuk feltölteni azt az előterjesztést, amely egyébként megfelelő időben megküldésre került, tehát a küldöttek hozzáfértek, ezért ezeket a pontokat szeretném egyesével bemutatni. Nincs kardinális változás benne, tulajdonképpen szövegszerű javításokat kért az ellenőrző testület, ezen gyorsan végigszaladnánk. Ki is van vetítve a hátam mögé, és előre is elnézésekét kérem, de ez a 10-15 perc kicsit száraz lesz, de igyekszem viszonylag gyorsan kezelni a dolgokat.

Az első kérés az volt, hogy amennyiben hivatkozás történik a szabályzatban az SZTV-re, akkor ezt a preambulumban jelenítsük meg. Sárgítva láthatjátok, megjelenítettük.

A következő kérés az volt, megjegyzés formájában, oda tudunk lapozni, ez a 2. §-t érinti, hogy vagy azt írjuk, hogy MRSZ vagy azt, hogy szakszövetség. Mi az MRSZ-t konzekvensen kitöröltük, és a helyére beírtuk, hogy szakszövetség, kivéve, ahol az MRSZ Irodáról van szó, mert annak az a neve, hogy MRSZ Iroda.

A következő kérés a 9. § 8. pontjára vonatkozott. Itt látható a korrektúrával jelzett szöveg, az észrevétel alapján ezt építettük be az alapszabályba, tehát ez a jelenlegi módosítási javaslat.

A 17. § (1) bekezdés kapcsán viszonylag az egész fejezettel kapcsolatban volt kérés ennek a pontosítására. Olvashatjátok a pontosítást. Az ellenőrző testület visszaigazolta és visszajelezte, hogy számára ez elfogadható. Ha bármi kérdések fölmerül közben, akkor szóljatok, ha nem tudjátok követni akkor is, mert akkor lassítok.

A következő a 23. § itt az ellenőrző testület rosszul értelmezte a szövegezését az alapszabálynak, tisztáztuk itt az elnökségi tagok és az elnök díjazásával kapcsolatos feladatokat, ott van a válaszom, ezt az ellenőrző testület elfogadta.

A 25. § 2. pontja, amit kért az ellenőrző testület, azt a részt kihúztuk, töröltük, nincsen különösebb jelentősége.

A 27. § 2. pont i) pontjára a választ megadtuk az ellenőrző testületnek, elfogadták a válaszunkat.

Ugyanígy a 28. §-sal kapcsolatban is a kérdésre a választ megadtuk, az ellenőrző testület elfogadta.

A következő a 30. § 2. pontjával kapcsolatban írt javaslat, amit mi elfogadtunk, és ezt, hogy a két feladatkör megegyezik, ezt a 32. § 1. pontján vezettük át. Közeledünk a végéhez, még egy kis kitartást kérek.

A 34. § 2. pontja, itt az volt a kérés, hogy a bizottságokat soroljuk föl, tehát legyen egységes, úgyhogy itt kiegészítettük a sportági döntéshozó testület hatáskörét és kiegészítettük az alapszabályt az Etikai- és Fegyelmi Bizottság hatáskörével, és a Fellebbvitel Bizottság hatásköre már egyébként is benne volt az alapszabályban.

A következő, a 36. § 1. pontja. A választ megadtam az ellenőrző testületnek, a választ elfogadták.

A 4-es és 5-ös ponttal kapcsolatos javaslatot tudomásul vettem és módosítottam. Ugyanígy a 37. § 3. pont d) alpontján a megfelelő módosítását végrehajtottam.

A 38. § 9-es pontjához írt módosítást úgy hajtottam végre, hogy azt a 38-as § 1. pontjáról töröltem.

És végül szintén 38. § 21-es pontjában a megfelelő javítást végrehajtottam.

Tehát ezek voltak az ellenőrző testület javaslatai. Látható, hogy egyik javaslat sem érintette igazából a szövetség törvényes működését, de a módosításokat természetesen ennek ellenére végrehajtottam. Ami egyébként az alapszabály lényegét illeti, és ezt engedjétek meg, hogy egy részt feltétlenül kiemeljek belőle, az az, hogy az alapszabály-javaslatban létrehozunk egy új testületet, ami a sportági döntéshozó testület. Ennek a koncepciója nyilván az, hogy jelenleg az eddigi regnáló és a korábbi elnökségek rengeteg olyan sportszakmai döntéssel

foglalkoztak, amelyek nem feltétlenül kellett volna, hogy elnökségi szintre kerüljenek. A mi megítélésünk szerint az elnökségnek egy olyan menedzsment elnökségnek kell lennie, amelyik nem a sportági döntéshozatalban vesz részt, hanem a sportági döntésekhez szükséges keretek megteremtésében tud közreműködni. Éppen ezért a sportági döntésekre egy külön testületet, egy sportági döntéshozó testületet, nem javaslattevőt, hanem döntéshozó testületet szeretnénk létrehozni az alapszabályban, és az alapszabály-módosítás ezt tartalmazza. Tehát tulajdonképpen az irodán belül létrehozott testület hozná meg azokat a szakmai döntéseket, mint például a versenynaptár, versenykiírás elfogadása és egyéb kifejezetten sportszakmai kérdések, amelyekhez olyan szakmai tudás kell, ami nem feltétlenül elnökségi szintre kell, hogy kerüljön, és nyilvánvaló, hogy ezeknek a döntéseknek a végrehajtásában lenne a mi megítélésünk szerint az elnökségnek olyan szerepe, hogy ezeknek a különböző kereteit meg tudja teremteni.

BALÁZS ERZSÉBET: A szakmai testülettel kapcsolatban érdeklődött, hogy ki diszponál annak a kialakítása felett, ki szavazza meg, hogyan áll ez össze?

ELNÖK: Válaszában jelezte, hogy az volt a cél, hogy az alapszabályban garanciális okokból már rögzítsük, hogy kik ennek a testületnek a tagjai. Nyilvánvalóan azon a házon belüli személyek, akik egyébként az életük minden napjában egyébként a szakmai munkával foglalkoznak. Ők adják az egyik csoportját ennek a testületnek. A liga-elnökök ugyancsak ennek a testületnek a tagjai lennének. Miután a szakmai döntéseknek vannak gyakran, sőt sokszor pénzügyi vonatkozásai, ezért az operatív igazgató szintén ennek a testületnek a tagja, illetőleg további három főt az elnökség jelöl ki, olyanokat egyébként, akiknek a szakmai kompetenciájában bízunk. Tehát körülbelül így fog összeállni ez a testület, amelynek részletes szabályait a Szervezeti és Működési Szabályzat hivatott meghatározni.

SÁRIK ZOLTÁN: Hozzászólásában feltette az a kérdést, hogy az alapszabály kinek az előterjesztése, kinek az érdeke. Szerinte ez csak egy ötletelés. Kijelentette, hogy az alapszabály módosítás fontos, de szerinte az előterjesztett alapszabály nem megfelelő. Nem rendezi a Liga kérdéseit, a nyilvánosság és az átláthatóság kérdéseit, a hunvolley.info és a back office kérdéskörét. Rendelkezni kellene benne arról, hogy ki felel a munkáltatói jogokért, kinek van utasítási jogköre, mit csinál valójában a sportigazgató, kaphatnak-e a vezető tisztségviselők fizetést vagy sem, illetve annak mértékét ki állapíthatja meg. Bíralt az ellenőrző testület munkáját, mert szerinte nem az a dolga, hogy word dokumentumokba megjegyzéseket tegyen. Felhívta arra a küldöttek figyelmét, hogy az alapszabály módosítás alapján a sportigazgatónak és az operatív igazgatónak önálló és általános képviseleti joga lenne, továbbá, hogy valamennyi elnökségi tagot külsős, tagegyesületekhez nem köthető személyek közül is meg lehetne választani, ami szerinte ellentétes a Ptk-val. Bírálta, hogy a tagegyesületek csak a sportági döntéshozó testületben tudnának részt venni, és külsős személyek hoznák meg a sportági döntéseket. Felhívta végül a figyelmet arra, hogy az alapszabályt a Törvényszék konstitutív hatállyal jegyzi be.

ELNÖK: Szavazást rendelt el a back office-ban, majd megállapította, hogy a módosított alapszabály 33 igen szavazattal, 8 nem ellenében, 11 tartózkodás mellett elfogadásra került.

{Megjegyzés: utólagos újraszámlálás alapján megállapításra került, hogy az alapszabály módosításához szükséges ¾-es szótöbbség hiányában a módosított alapszabály nem került elfogadásra.}

Tisztségviselő-választás

PÉTER KRISZTINA: A jelölő bizottság az előírásoknak megfelelően elvégezte a feladatát, 50 jelöléssel Vatai Gabriella érte el, hogy a jelöltlistára felkerüljön, más nevek nem érték el a szükséges 10 szavazatot a jelöltlistára felkerüléshez.

BARDI GYÖNGYI: Én csak pár mondatot szeretnék mondani. Először is köszöntök mindenkit szeretettel, nagyon sok ismerős arc van, bár már nem húszéves vagyok sajnos, de örömmel látlak benneteket. Azt szeretném elmondani, hogy nagyon megtisztelő volt a felkérés a számomra, hogy tiszteletbeli elnök legyek. Amennyiben megválasztanak, azt örömmel elfogadom, és ezt teszem azért is, mert egy olyan elnökjelölt van, és olyan csapata van, ami mellé abszolút oda tudok állni, és reményem szerint szakmailag sokat, illetve mindenben tudok segíteni, amiben szükség van a sportágnak rám. Ennyit szerettem volna csak elmondani nektek, valamint még azt, hogy megjelent két lista, az egyik a Gabiéké, amin természetesen rajta vagyok, hiszen elfogadtam a jelölést. Megjelent egy másik lista, tegnap kaptatok erről egy e-mailt, amihez semmi közöm, és teljes mértékben elhatárolódom. Tehát semmi közöm hozzá, senkit nem ismerek belőle, azt sem tudom, hogy mit akarnak, és azt sem tudom, hogy mi a programjuk. Én úgy éreztem jónak és tisztességesnek, ha ezt személyesen is elmondom nektek. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Van-e más elnökjelöltje a küldötteknek. *(Nincs jelentkező.)*

VATAI GABRIELLA: Köszönöm szépen. Megmondom őszintén, hogy pár hónappal ezelőtt meg nem fordult a fejemben, hogy majd egy küldöttgyűlésen úgy állok itt, hogy egy elnöki programot, illetve egy elnökjelöltségre egyáltalán pályázatot nyújtsak be. De szerencsére Bardi Gyöngyivel, akit, azt gondolom, hogy nem kell nektek bemutatnom, egy olyan programot, olyan koncepciót és olyan csapatot raktunk össze, hogy most már nyugodt szívvel mondom, hogy meg fogjuk állni a helyünket, amennyiben a bizalmat tőletek megkapjuk.

Rövid programmal készültem, illetve rövid prezentációval. Bardi Gyöngyit nem kellett senkinek bemutatni, Gyöngyi sokszoros válogatott, gyakorlatilag életét meghatározóan a röplabda töltötte ki. Én azért azt mindenféleképpen fontosnak tartom, hogy a Gyöngyi bemutatásával kezdjem ezt az egészet, mert az egész programprojektet, amit összeraktunk, az gyakorlatilag az ő támogatásával és az ő elképzelése mentén közösen alakítottuk ki, és én büszkén vállalom azt, hogy a csapatkapitány - vagy mi viccesen csak úgy mondtuk egymás közt, hogy - a mama, tehát a csapatunk vezére egyértelműen Bardi Gyöngyi. Bardi Gyöngyi szeretné visszaadni a sportágnak, amit a csodálatos karrierje során megkapott.

Rólam, aki még nem ismerne, és nem tudná, a legfontosabb, azt gondolom, amit tudni kell, és kiemeltem ide a diára: én abszolút csapatembernek vallottam mindig is magam, és mindig is annak fogom. Aki a sportolói múltamat nem ismeri, akkor most elmondom, ugye, liberóként játszottam. A libero az nem az a poszt a sportágunkban, ami arról szól, hogy mindent maga akar csinálni, és nem arról szól, hogy az egyéni érdekeket képviseli, a libero arról szól, hogy a csapat sikeréért küzd, és azt gondolom, hogy őszinte szívvel mondom, hogy az én csapatom a Magyar Röplabda Szövetség, illetve a magyar röplabdázás, úgyhogy én azt a fajta tapasztalatot és azt a fajta tudást, amit a sportolói pályám során szereztem, ami nem olyan hosszú és eredményes, mint Gyöngyié, de büszke vagyok rá, tehát azt a tapasztalatot szeretném továbbra is a sportágban képviselni.

Igen, sokat tanultam azért, hogy sportvezető legyek, és nem azért, mert el akartam érni, hanem saját magam miatt. Szerettem volna azt, hogy egyszer a sportágnak én is tudjak segíteni,

mint ahogy azt a Gyöngyi is elmondta. Először fontos az, amit itt az elhangzottak során már, mondjuk, a Zoli is a felütésében mondott, hogy nem vagyunk túl jó helyzetben. Igen, Magyarországon a röplabdázás nincs olyan helyzetben, mint a világon. Egy-két gondolatot kiemeltem. Amire nagyon büszkék vagyunk, hogy az U16-os, U18-as lányok és az U22-es fiúk jelenleg az európai ranglistán hetedik helyen állnak, tehát ez mindenféleképpen egy becstüendő dolog. Durván 13 500 versenyengedélyes sportolónk van, az arány az kettőharmad-egyharmad a lányok tekintetében. A sportágunk kitettsége az állami támogatásnak mindenféleképpen nagy, és ez az ellenőrző testületi beszámolók során is kihangsúlyozásra kerül, és az infrastruktúrával való ellátottságunk sem túl rózsás. Ezeket azért kell kiemelni, mert mindahhoz, amit mi szeretnénk megvalósítani, ahhoz fontos az, hogy ezekkel tisztában legyünk.

A programot úgy állítottuk össze, hogy Gyöngyi viszi gyakorlatilag a csapatnak a sportszakmai részét, én pedig inkább a működéssel kapcsolatos feladatokat szeretném üzemeltetni. Mindenféleképpen az elsődleges szempont az, hogy a magyar edzői társadalmat segítsük minden fronton. Mindenféle fejlesztési és támogatási lehetőséget meg kell tennünk és adnunk, hogy a magyar röplabdázásban dolgozó szakembereknek a színvonalát és tudását még jobban tudjuk emelni. Ha a szakemberek tudását húzzuk fel, akkor fogunk tudni az utánpótlás-nevelésben minőségi javulást elérni, és a minőségi javulás fogja majd meghozni azt a vágyott eredményt és elismerést, amit szeretnénk, és amit a világban is tapasztalunk.

Mindenképpen egy magyar röplabdázás napját szeretném kitűzni, és nagyon örülök neki, hogy Misi bácsi elfogadta a meghívásomat, és eljött közénk, mert, ahogy megfogalmaztuk, nagyon fontosnak tartjuk, hogy a dicső múltunkban részt vevő sportolóknak és az ő általuk elért eredményeknek az ápolását is kellő mértékben kihangsúlyozzuk. Ez Gyöngyinek egy nagyon fontos kérése volt az elején, hogy ezzel kapcsolatban azért tegyünk nagyon határozott lépéseket.

A sportolói bizottságot már régóta várja tőlünk a MOB. Én azt gondolom, hogy most már itt az idő, hogy tényleg éljünk ezzel kapcsolatban, és a sportolókra fektetett hangsúlyt kiemelve, különböző tehetségprogramokat és mentorprogramokat szeretnénk beindítani. Ez mindenféleképpen azért kell, mert meg kell tartanunk, meg kell tudnunk tartani a sportolókat, hiszen azt látjuk, hogy 15-17 éves korban elhagyják a pályát, illetve a röplabdás életet, annak érdekében, hogy tanuljanak és civil szférába kezdjenek.

A működéssel kapcsolatos tervek kapcsán összefoglaltam a legfontosabbakat, de persze ez nem csak erről fog szólni. Tehát amiben rettenetesen nagy potenciált látunk, az ugye az amatőr röplabdázás adta lehetőségeknek a sokkal jobb kihasználása. Ezt most ne úgy értsétek, hogy a tao támogatásokat el kell kezdeni tolni az amatőr sportszervezetek felé. Ezt úgy kell érteni, hogy az amatőr, tekintettel arra, hogy jelenleg a felnőtt válogatottjaink a nemzetközi mezőnyben eredményt egyelőre a belátható jövőn belül nem fognak tudni elérni, amire felkapják a fejüket, mondjuk, az állami sportirányításban, ezért el kell tudnunk érni azt, hogy minél szélesebb bázist neveljünk ki, vagy alakítsunk ki. Ezt úgy tudjuk megtenni, hogy ha mindenki elé odatárjuk, hogy gyerekek, van Magyarországon röplabda, és ez egy nagyon jó sportág, és mindenki röplabdázzon, aki csak akar, és aki szeret közösségben lenni. Ebben viszont üzletileg is sok lehetőség van.

Nagyon sokat beszélgettünk az elmúlt időszakban cégvezetőkkel és különböző szektorból érkező emberekkel, és azt tapasztaltuk, hogy igen, abban sokkal nagyobb potenciált látnak jelenleg a cégvezetők, hogy olyan lehetőségeket biztosítsunk, ami mindenki számára elérhető, mint azok a lehetőségek, amik kifejezetten csak szinte erős sportra vonatkoznak. Tehát ha megfogalmaznám, akkor gyakorlatilag az amatőr sportból ki kell növelni azt, hogy az élsportot is tudjuk finanszírozni.

A fókusz, amit az előbb is mondtam, az edzőképzésen túl, a tanulás, a fejlesztés, a képzés. Szeretnénk olyan programokat beindítani, ahol a sportvezetőket segítjük abba az irányba, hogy ne csak arra rendezkedjenek be, hogy a tavalyi elszámolásokat hogy kell

elvégezni, hanem arra is, hogy milyen lehetőségek vannak ezen kívül is a sportban, hiszen a sport üzleti értéke iszonyatosan nagy.

A tehetségeket meg kell találni, egy irányba kell terelni. Fontosnak tartom kiemelni, az előbb is már a beszámoló során mondtam, hogy az iroda méretének a növelése az egy sarkalatos pont, tehát az iroda méretnövelésével természetesen a működés optimalizálása alapvetően kitűzött cél. Megnézzük, hogy hatékonyabbak legyenek a folyamatok, ezek nemcsak arra vonatkoznak, hogy a Magyar Röplabda Szövetség falain belül jól működjenek, hanem hogy mivel tudunk nektek segíteni. Tétélezzük fel, mondjuk egy back office-nál ne kelljen hatszor megnyomni ugyanazt a gombot, hogy egyvalamit el tudjatok érni. Tehát meg fogunk tenni mindent annak érdekében, hogy könnyítsük az életeteket.

És vegyük tudomásul, hogy a röplabda egy globális sportág, igenis tegyünk azért, reméljük, hogy az olimpián itt azért lesz Magyarországon is megfelelő mennyiségű - nézek Varga Petire - strandröplabda, röplabda. Kérlek benneteket, hogy a gyerekeiteknek, akik a klubokban edződnek, igenis mondjátok, hogy nézzétek meg, ott aztán lehet szép dolgokat látni.

Jelenleg a nemzetközi sportdiplomácia terén is van lehetőség, hiszen ott is a nemzetközi szintéren változások lesznek, elnökválasztás lesz. Van egyfajta elképzelésünk arra, hogy a nemzetközi, leginkább a CEV irányába érték-ajánlatot tudunk megfogalmazni, hogy a magyar röplabdázás ne tűnjön el az európai süllyesztőben.

Amit az előbb a Böbe kérdezett, a ligák megerősítése egy nagyon-nagyon fontos kérdés. Én hiszek abban, hogy a megfelelő kommunikációval rettenetesen sok mindent lehet elérni és javítani. Aki ismer, az tudja, hogy ha bármikor kérdéssel, kéréssel fordul felém, akkor nincs olyan pillanat, amikor, amennyiben annak megalapozott indoka van és jogszerű, akkor azt segítsük és előre vigyük. Úgyhogy nagyon fontos az, hogy kialakítsuk azokat a platformokat, ahol a tagszervezetek tudnak velünk kommunikálni.

A ligák jelenleg nem jól működnek, ennek strukturális oka is van, hiszen például az utánpótlás ligában rettenetesen sok tagszervezet van, ennek az átalakítására vannak elképzeléseik, hogy olyan kisebb szakmai csoportosulásokat tudjunk létrehozni, amelyekben hatékonyabban tud működni a kommunikáció. Azt is tudjuk, hogy például az NBII-nek jelenleg nincs érdekérvényesítő platformja, tehát az ő bevonásuk a kommunikációs rendszerben is nagyon fontos. Úgyhogy ez az egyik olyan sarkalatos pont, amiben én hiszek.

Hiszem azt, hogy a Magyar Röplabda Szövetség akkor tud jól működni, ha adunk egy lábat neki, ami szakmai, és adunk egy lábat, ami ettől egy kicsit eltérő, tehát az üzleti, és ahogy a Feri fogalmazott, a kereteknek a biztosítása. Én nem egy one man show-t szeretnék megvalósítani, és ezt aláhúzom. Nem Vatai az, aki mindent eldönt egy személyben, én csapatban, teljes mértékben csapatban gondolkodom. Az elejétől kezdve, amikor az elnökségi tagságra felkért kollégákat megkerestük, akkor Gyöngyivel mi így kommunikáltunk, hogy igenis, mi csapatban tervezzük a munkát.

Sajnálatosan, mivel július van, már előre betervezett szabadságukat páran nem tudták lemondani, de szerencsére Anita ott áll hátul a zöldben, Szilárd ott ül hátul a Döme mellett, Veres Peti a harmadik sorban és természetesen Gyöngyi, a csapatunk összetartója itt van az első sorban szintén. Az élet különböző területeiről találtuk meg ezeket az embereket, akik rettenetesen motiváltak, röplabdás kötődéssel, akár saját tapasztalatból, akár családi vonatkozásban, de szinte mindegyiküknél van, úgyhogy kellőképpen motiváltak. És ugye, az üzletemberek látnak benne lehetőséget, hiszen ez egy nagyon jó sportág. A strandröplabda az mindenkinek rögtön az eszébe jut, de természetesen a teremröplabda is egy olyan, ami nemzetközileg is nagyon szépen jegyzett.

Ugye, fontos, és ez nem csak duma, mondjuk így, tehát nagyon fontos cél az, hogy az állami támogatásoktól való kitétség mértékét csökkenteni kell mindenféleképpen, tehát meg kell azokat a forrásokat találni, akik az állami támogatásokon túl tudnak nekünk segíteni, és

meg kell tudni találni azokat a támogatókat, akik adott esetben nagyobb összeggel tudnak minket segíteni annak érdekében, hogy a tagszervezetek is juthassanak támogatáshoz.

A tagszervezeti támogatásokat nem úgy képzeljük el, hogy gyere cipó, hamm bekaplak, te tagszervezet vagy és kapsz, hanem, ha olyan pályázatokat írunk ki, hogy programok megvalósítására tegyetek igenis elképzelést és javaslatot, és akinek a programja megfelelő és jó, azokat természetesen minden körülmények között támogatni fogjuk. Ez a program nem holnapután fog tudni beteljesülni, de ha megválasztásra kerülünk, akkor a mai délutántól kezdve mindent megteszünk annak érdekében, hogy a röplabdázás anyagilag és megítélésében jobb polcra tudjon kerülni. Ehhez egyértelműen az összefogásra is szükség lesz.

A célkitűzéseknél elsődleges és aláhúzom, legfontosabb az edzőképzés drasztikus megerősítése. Nagyon jó hírrel szolgál, és ezt nem szeretném a saját programom pozitív oldalára fordítani, de hónapok óta a kollégákkal dolgozunk azon, hogy a Testnevelési Egyetemen egy együttműködést összehozzuk, és gyakorlatilag itt már csak aláírásra vár a szerződés, sőt lehet, hogy már meg is küldték. Tehát a Testnevelési Egyetem egy nagyon komoly partner lesz a programunkban, az Eszterházy Egyetemmel már van élő kapcsolat, és reméljük, hogy lesz még pár olyan felsőoktatási intézmény, ahol minőségi edzőképzést fognak tudni folytatni.

A programban, illetve a kiküldött tagjelöltek között látjátok, hogy van olyan is, aki képzés, átképzés, szakképzés, könyvkiadás területén dolgozik. Kitűzött célunk az, hogy saját edzői licencrendszer alakítsunk ki, amelynél egyértelmű cél az, hogy a minőséget javítsuk, ez egyértelmű cél, illetve nektek is segítsünk azzal, hogyha a röplabda szövetség által elvárt szakmai tudást előírjuk, és meg tudjuk teremteni a keretét, akkor ne fordulhasson elő, hogy egy háromhetes OKJ-s tanfolyammal a bolti eladóból röplabdaedzővé vált edző lejjön hozzátok, és azt mondja, hogy tartok két edzést, kérek szépen 800 ezer forintot. Megpróbáljuk segíteni ezzel a ti munkátokat is, hogy kereteket tudjunk adni az edzők számonkérésével kapcsolatban, de természetesen az elsődleges cél a javítása a minőségnek.

Amit célként tűzhetünk ki, és erre a két, három hetedik helyünk, az egy jó kiindulási alap, hogy érjük el pár éven belül, hogy az összes utánpótlás-válogatottunk legyen ott a kontinensdöntőkön. Ez nagyon fontos lenne, hiszen ha van megfelelő minőségű támogatás, abból lehet majd építeni a jövőt a felnőtt szinten.

Amennyiben van rá anyagi fedezet és lehetőség, akkor természetesen egy nagy és vágyott cél egy Bajnokok Ligája döntő Budapestre hozása, de ez csak abban az esetben, ha erre a körülmények adottak. Ez a magyarországi népszerűsítésben, azt gondolom, egy nagyon nagy lökést tudna adni. De amit az elején is mondtam, tehát az amatőr sportban való lehetőségek biztosítása, illetve kiterjesztése nagyon fontos, azért tettem ide a diám végére, hogy a sportág elérhetőségének biztosítása mindenki számára. Ez azt jelenti, hogy igen, hogyha most oda átmegyünk a túloldalra, és viszünk egy röplabdát, akkor tuti, hogy egy fél órán belül nemcsak a tagszervezetből, de akik ott járnak, azok is beállnak röplabdázni, mert ez egy nagyon jó sportág, nagyon szeretjük, és azért dolgozunk, hogy ez megvalósuljon.

Régóta hangoztatjuk azt, hogy kellene egy sportcsarnok, amennyiben a kormányzat megváltoztatja azt a fajta álláspontját, és a gazdasági lehetőségek adott esetben lehetővé teszik, hogy újra beruházásokban lehessen gondolkodni, akkor meg fogjuk tenni azokat a drasztikus lépéseket, hogy igen, legyen egy saját sportcsarnokunk, és igen, kell egy saját fedett strandröplabdacsarnok is. Ez a kettő, ez olyan prioritás, amiről azt gondoljuk, hogy mindenféleképpen szükséges.

Az infrastrukturális támogatás, illetve az infrastruktúrahelyzet javítása: nemcsak röplabda szövetségi szinten, hanem városi szinten is meg fogjuk tenni azokat a lépéseket, hogy a polgármestereket fel fogjuk keresni, le fogunk ülni azokkal, az általuk képviselt szakszervezetek irányából jövő javaslatokkal, a polgármesterekkel, hogy hol tudunk mi, mint röplabda szövetség, a város életébe adott esetben bekapcsolódni, és ezzel titeket hogy tudunk

segíteni. Erre jó a válogatottak például különböző városokba történő elvitele, hogy egy kicsit a saját közegünkön kívül is megmutassuk, hogy van itt röplabda.

Én nagyon elkötelezett vagyok annak érdekében, és remélem, hogy ezt tudjátok és érzitek, hogy itt egy olyan közösség jöjjön létre, aki tényleg akar valamit tenni, valami jót tenni. Elképzelhető, sőt biztos, hogy lesznek dolgok, amit másként fogunk megtenni, mint akik eddig megtették. Ez nem azért van, mert eddig nem volt jó, hanem azért, amiért az elnökség is azt mondta, az előző elnökség azt mondta, hogy föláll, de engedjünk teret valami újnak, valami másnak. Én hiszek abban, és a saját tapasztalatomból tudom, hisz amikor a sportközgazdász mesterképzést elvégeztem, a legnagyobb tapasztalásom az volt, hogy láttam, hogy a többi sportágban hogy működik, hogy bemutatták, és szakemberek jöttek és beszéltek. Ne féljünk attól, hogy átvegyünk másoktól jól működő dolgokat! Igen, tegyünk azért, hogy mi jobbak legyünk! És igen, sajnos lesz olyan, akinek ez nem fog tetszeni, mert sokat kell dolgozni, nem fog tetszeni, mert tisztességesen kell dolgozni, és nem fog tetszeni azért, mert, mondjuk, nem a nyugalmas és megszokott „én kérem a tao-t, mert ez nekem jár” történetet fogjuk továbbvinni. Mindenféleképpen, aki jól dolgozik, azt továbbra is, sőt reméljük, hogy egyre inkább támogatni fogjuk tudni, ezen leszünk, és reméljük, hogy a sportágot közösen, tehát nem csak mi így elnökség, hanem veletek együtt, tagszervezetek által előre tudjuk vinni. Köszönöm szépen. Hogyha bárkinek lesz kérdése, szeretettel látom, szívesen fogok rá válaszolni. Köszönöm szépen a figyelmet, és köszönöm az eddigi jelöléseket is.

ELNÖK: Szavazás megkezdése előtt jelenlét igazolást rendelt el, egyben megállapította, hogy titkos szavazás következik. Megállapította, hogy 51 szavazásra jogosult küldött van jelen és lépett be a back office rendszerbe. A szavazás lezárása után megállapította, hogy 43 igen szavazattal, 3 nem ellenében, 5 tartózkodás mellett a küldöttgyűlés Vatai Gabriellát választotta öt évre az MRSZ elnökévé.

VATAI GABRIELLA: Köszönöm szépen a bizalmat, mindent meg fogok tenni annak érdekében, hogy toljuk tovább a szekeret, és hogy sikereket tudjunk elérni. Kérlek benneteket, hogy az általam javasolt elnökségi tagokat is támogassátok annak érdekében, hogy ezt az összeállított programot és az elképzelt terveket meg tudjuk valósítani. Még egyszer nagyon szépen köszönöm.

PÉTER KRISZTINA: 49 jelölés érkezett a következő elnökségi tagokra: dr. András Krisztina, dr. Gál László, dr. Mária Róbert, Klauser Róbert, Kocsik-Bogár Anita, Kovács Szilárd, dr. Sára Botond, Szaniszló Szilvia. Később került fel a jelölőlistára és 36 jelölést kapott Veres Péter.

ELNÖK: A küldötteknek lehetőséget biztosított egyéb személyi javaslatok megtételére, de ilyen felkérés ellenére nem érkezett. Megállapította, hogy a jelöltlistán dr. András Krisztina, dr. Gál László, dr. Mária Róbert, Klauser Róbert, Kocsik-Bogár Anita, Kovács Szilárd, dr. Sára Botond, Szaniszló Szilvia és Veres Péter szerepel. Ez kilenc fő, ugyanannyi, mint ahány elnökségi tag választására sor kerül. Ezután a back office-ban titkos szavazást rendelt el. A szavazás eredményének kihirdetése előtt szavazást rendelt el arról, hogy a küldöttek hozzájárulnak-e ahhoz, hogy az elnökségi tagok ne személy szerint külön, hanem egy listával kerüljenek megválasztásra. A Küldöttgyűlés 5 tartózkodás mellett egyhangúlag egyetértett a listára való szavazással.

Ezt követően Elnök kihirdette a Küldöttgyűlés szavazásának végeredményét és megállapította, hogy a Küldöttgyűlés 44 igen szavazattal, 2 nem szavazat ellenében, 4 tartózkodás mellett az elnökségi tagokká választotta öt év határozott időtartamra az alábbi


személyeket: dr. András Krisztina, dr. Gál László, dr. Mári Róbert, Klauser Róbert, Kocsik-Bogár Anita, Kovács Szilárd, dr. Sára Botond, Szaniszló Szilvia és Veres Péter.

VATAI GABRIELLA: Megköszönte a bizalmat, amit neki személy szerint és csapatának adtak. Az alapszabály 8.§ 4. pontjának (2) bekezdése alapján tiszteletbeli elnöki pozícióra tett javaslatot, és kérte a Küldöttgyűlést, hogy Bardi Gyöngyit, az MRSZ tiszteletbeli elnökének válasszák meg.

ELNÖK: Nyílt szavazást rendelt el a szavazócédula felemelésével, majd ennek eredményeképpen megállapította és kihirdette, hogy a Küldöttgyűlés egyhangú határozattal Bardi Gyöngyit a Magyar Röplabda Szövetség tiszteletbeli elnökévé megválasztotta.

Jegyzőkönyv lezárva 13:32 órakor.

kmf.



.....
Jegyzőkönyv hitelesítő



.....
Jegyzőkönyvvezető



.....
Jegyzőkönyv hitelesítő



.....
Levezető elnök